
Notulen vergadering  13 december 2021 om 20:00. Digitaal

Aanwezig: Eveline, Ester, Regina, Arnold, Arjan, Debbie, Kim, Sabine, Jolien, Mariska

1. Opening: Marije is een hulpouder die mogelijk wil aansluiten bij de oudervereniging. Ze zou
vandaag meekijken bij de vergadering, maar was helaas toch verhinderd.  omstandigheden

afgezegd.
2. Vaststellen verslag 8 november 2021: Geen op- of aanmerkingen
3. OV regelement concept /KVK/ouderraad voortgang: Nog geen prioriteit gehad. Dit

Volgend jaar beter. Armel gaat zich uitschrijven bij de KvK. Armel is ook uit de app-groep
4. Financiën; Arjan sluit aan om een toelichting en update te geven.
Bonnetjes inleveren: gaat goed. Digitaal is ook nog steeds prima.

Ouderbijdrage WIScollect status: tot nu toe is 2/3 geïnd. Moeten nog 5000 euro binnen
komen (een kleine 200 mensen moeten nog betalen) Dat komt wellicht ook door de
ongunstige timing tussen sinterklaas en kerst in. Omdat we niet weten wie er nog gaan
betalen is het lastig om in te schatten hoeveel budget we nog hebben. We besluiten een
informele herinnering in de Socravia te zetten en begin februari via Brenda een echte
herinnering te sturen. De herinnering gaat alleen naar degenen die niet betaald hebben.
Brenda heeft het overzicht dus die kan dat per persoon versturen. We verwachten dat na de
herinnering een groot deel alsnog zal betalen.
Normaliter wordt de factuur voor de ouderbijdrage in okt verstuurd en volgt de herinnering
in november. Dat is beter qua timing. Dat moet volgend jaar ook weer op deze manier. De
ALV kan dan plaatsvinden in september.

Op de lopende rekening is er niets afgeroomd en alleen maar bijgekomen. Er is wel wat over
maar de kosten worden ook hoger.

Verder blijkt WISCollect is erg duur te zijn. Hadden we dat goed in kaart gebracht? Je betaalt
1 x per jaar licentiekosten van 1.50 euro per kind en 0.36 euro per transactie. We betalen in
totaal ongeveer 1400 euro en dan kunnen we 2 x incasseren. Als je vaker wil incasseren dan
moet er 0,75 euro per kind extra betaald worden. Het is dus best veel geld. Voorheen was er
600 euro aan betalingsverkeer bij ING. Voor WISCollect betalen we dus sowieso 800 a 900
euro meer. Conclusie: de kosten van WIScollect zijn best schrikbarend. We moeten alert zijn
op het aantal momenten van incasseren. Die moeten zo laag mogelijk gehouden worden.
Kamp en schoolgeld tegelijk innen is wellicht niet helemaal fair. Eveline geeft aan dat bedrag
per kind aangepast kan worden. Brenda kan veel verschillende onderdelen onder 1 transactie
hangen. Verder vallen nieuwe kinderen  ook niet onder een extra transactie.



We hebben 7000 euro op de spaarrekening. (Arjan heeft er 2000 euro extra op gezet). Hier
gaan de licentiekosten nog vanaf en kamp wordt ook duurder. Als we nog  wat extra’s willen
doen dan moeten we er rekening mee houden dat dat van de spaarrekening af zal gaan.

De kosten van Sinterklaas vielen ook hoger uit. Dat was vorig jaar ook al zo. Hier moeten we
volgend jaar rekening mee houden in het budget. We hebben een kleine 5000 euro
uitgegeven. Die moet ook begroot worden. We zouden ook meebetalen aan de BSB tassen.
De kosten daarvan kunnen we wegzetten onder het budget voor investering van school  (was
1500 euro voor begroot).

Ook zijn er onvoorziene kosten van vorig jaar van ong. 1000 euro (bijv. patatrekening die te
laat ingeleverd is). Deze extra kosten hadden eigenlijk nog in de begroting van vorig jaar
gemoeten. We hebben nog iets extra’s maar niet veel. Dan moet het van de spaarrekening af.
Vorig jaar hebben we bijna 10.000 euro van de spaarrekening opgesnoept (bomen 3x en
buitenspeelgoed). Het is wel verstandig om om en nabij 5000 euro op de spaarrekening te
laten staan.

Wellicht blijft er nog wat geld van Sinterklaas over doordat ouders de 5 euro in de
bovenbouw voor de kadootjes bij de surprises niet terugvragen. Dat moet nog in beeld
gebracht worden. Ook even inventariseren wat we aan kadootjes over hebben en nog
kunnen gebruiken. Het speelgoed wat ingekocht is is niet heel trendgevoelig, dus kan
komende jaren nog gebruikt worden. Terugsturen is erg arbeidsintensief. Puntje om op terug
te komen bij evaluatie in februari van kerst en sinterklaas.

Wellicht is het fijn om de huidige status van begroting bij elke vergadering aan de agenda
toe te voegen. Deze wordt wekelijks door Arjan bijgehouden, dus is up to date. Kans dat
kamp duurder wordt is reëel. Dat betekent dat er voor andere dingen minder geld over zal
blijven. Evt. kan er aan ouders meer bijdrage gevraagd worden, maar wellicht kan het geld
ook elders vandaan gehaald worden (potje van de school i.p.v. de OV). 75 euro is niet reëel
meer, volgend jaar gaat de bijdrage omhoog dus zal dit probleem er niet zijn.

Subsidie verduurzaming? Arnold gaat op zoek naar subsidie mogelijkheden voor
verduurzaming. Daar moeten wel potjes voor zijn. Er moeten nog bekers komen en hesjes.
LOP voor hesjes vragen. Eveline kijkt hoeveel het er moeten zijn. Watertappunt is ook
duurzaam. Navragen of er inmiddels een subsidie voor is.

5. Stand van zaken commissie   
● Overzicht activiteitenkalender: kerstontbijt. Als de school nog open is dan.

Anders na de vakantie een nieuwjaarsborrel voor de leerlingen

● Versiercommissie
Met de versierploeg gaan we in januari door versierspullen heen. Geprikte datum: 21
januari om 08:30h. Ook gelijk inventariseren wat er over is van Sinterklaas en goed
noteren en opruimen. Dan weten we ook wat we qua kadootjes nog in kas hebben.
Kerst wordt 24 dec om 12h opgeruimd. Debbie zet alvast een bak bij boom zodat
groep 8 evt. kan helpen. Van sinterklaas mist nog e.e.a.. Even controleren of het echt



mist of misplaatst is bij het inventariseren. Ook gelijk opruimen en oude spullen
weggooien. De prullenbak is weg.

Behalve Marije zijn er geen aanmeldingen voor nieuwe leden.

6. Kerst vervolg: Eveline
Optie als het kerstontbijt niet meer lukt: er is weleens in het team het idee geopperd om een
nieuwjaarsborrel te doen met kinderchampagne en oliebollen. Dat zou gelijk 10 januari op de
eerste schooldag na de kerstvakantie gerealiseerd kunnen worden. Arnold gaat een
oliebollenkraam benaderen om te vragen wat de opties zijn. We hebben ongeveer 620
oliebollen nodig. Mogen ook kleinerdan de normale versie zijn. Wellicht is best betaalbaar na
de feestdagen. Er moet kinderchampagne besteld worden. Het idee is 3 flessen per klas voor
onderbouw en 4 flessen per klas voor bovenbouw (14x 3 + 10 x 4 = 82 flessen) Er is nog
limonade genoeg  op school voor de kids die het niet lusten.  Kartonnen bekertjes regelen?
We gaan er iets feestelijks van maken. Kijken voor goedkoopste optie champagne: Aldi vanaf
13 dec 1.39 euro. Alvast bestellen? Bij Lidl 1.29 euro. Regina kent iemand bij de Lidl. Gaat
even kijken wat er te regelen valt.  Via de app zullen we kortsluiten hoe en wat en dan ook
Eveline op de hoogte brengen.

7. Communicatie: 
Socravaria: informele herinnering ouderbijdrage. Evt nog leuke dingen van het kerstontbijt
vermelden als deze doorgaat en wens voor 2022 voor nieuwe jaar en het initiatief van Kim
van de kaartjes en het gedichtje delen. Dit is erg goed ontvangen door de leerkrachten.

8. Lief en Leed
● zwanger ?
● Geboortes ?
● Anders? Eva gaat weg in februari.

9. Rondvraag WTTK
- Regina: Kerststukjes: is daar vanuit school geld voor? Klassenbudget o.i.d.? Eveline geeft
aan dat dat verschilt per klas. Dat moeten de ouders aan de desbetreffende leerkracht
vragen.
- Arjan: Degenen die ingeschreven zijn bij de KvK moeten een lijstje invullen. Vanwege de
wetgeving tegen witwassen. Arjan scant de brief die hij heeft ontvangen in. Arnold kijkt
ernaar.

Einde


